
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 25 ÍÁÒÔÁ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

÷ÁÒÉÁÎÔ á

1) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï log2(x− 2) 6 3. ÷ ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ÓÕÍÍÕ ×ÓÅÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÒÅÛÅÎÉÊ.
2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 2 cos2 x+ 19 sinx+ 8 = 0. ÷ ÏÔ×ÅÔ ÚÁÐÉÛÉÔÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÒÅÛÅÎÉÊ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ

[5�
4 ; 3�

]
.

3) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ
√
x− 1 = x− 3. åÓÌÉ ËÏÒÎÅÊ ÎÅÓËÏÌØËÏ, ÚÁÐÉÛÉÔÅ × ÏÔ×ÅÔ ÉÈ ÓÒÅÄÎÅÅ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÏÅ.

4) ðÑÔØ ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ÞÉÓÅÌ Ñ×ÌÑÀÔÓÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÙÍÉ ÞÌÅÎÁÍÉ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÏÊ ÐÒÏÇÒÅÓÓÉÉ. åÓÌÉ ÔÒÅÔØÅ É ÞÅ-
Ô×£ÒÔÏÅ ÞÉÓÌÏ ÕÄÁÌÉÔØ, ÔÏ ÏÓÔÁÎÅÔÓÑ ÔÒÉ ÞÉÓÌÁ, ÏÂÒÁÚÕÀÝÉÅ × ÕËÁÚÁÎÎÏÍ ÐÏÒÑÄËÅ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÕÀ ÐÒÏÇÒÅÓÓÉÀ. ëÁËÏ×
Å£ ÚÎÁÍÅÎÁÔÅÌØ?

5) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x+ 1 + |x−4|
3 = 0. åÓÌÉ ÒÅÛÅÎÉÊ ÎÅÓËÏÌØËÏ, ÚÁÐÉÛÉÔÅ × ÏÔ×ÅÔ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ.

6) óÏÎÑ É óÅÒ£ÖÁ Ä×ÁÖÄÙ ÏÂÍÅÎÉ×ÁÌÉÓØ ÍÁÒËÁÍÉ, ÐÒÉÞ£Í ËÁÖÄÙÊ ÒÁÚ ÓÅÄØÍÁÑ ÞÁÓÔØ ÍÁÒÏË, ÉÍÅ×ÛÉÈÓÑ (ÎÁ ÍÏÍÅÎÔ
ÏÂÍÅÎÁ) Õ óÏÎÉ, ÍÅÎÑÌÁÓØ ÎÁ ÐÏÌÏ×ÉÎÕ ÉÍÅ×ÛÉÈÓÑ Õ óÅÒ£ÖÉ. ðÏÓÌÅ ÐÅÒ×ÏÇÏ ÏÂÍÅÎÁ Õ óÏÎÉ ÓÔÁÌÏ 945 ÍÁÒÏË, Á ÐÏÓÌÅ
×ÔÏÒÏÇÏ ÏÂÍÅÎÁ Õ óÅÒ£ÖÉ ÓÔÁÌÏ 220 ÍÁÒÏË. óËÏÌØËÏ ÍÁÒÏË ÂÙÌÏ Õ óÏÎÉ ÄÏ ÐÅÒ×ÏÇÏ ÏÂÍÅÎÁ?

7) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
(
tg 5�

16 + tg 3�
16

)
cos �8 .

11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 25 ÍÁÒÔÁ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

÷ÁÒÉÁÎÔ â

1) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x+ ea−x ÒÁ×ÎÏ 4. ÷ ËÁËÏÊ ÔÏÞËÅ ÏÎÏ ÄÏÓÔÉÇÁÅÔÓÑ?
2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ sin8 x+ cos8 x = 17

32 .
3) íÁÓÔÅÒ ÄÅÌÁÅÔ ÚÁ ÞÁÓ ÎÅËÏÔÏÒÏÅ ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ ÄÅÔÁÌÅÊ, Á ÕÞÅÎÉË ÚÁ ÜÔÏ ×ÒÅÍÑ ÄÅÌÁÅÔ ÎÁ 2 ÄÅÔÁÌÉ ÍÅÎØÛÅ. íÁÓÔÅÒ

×ÙÐÏÌÎÉÌ ÚÁËÁÚ ÚÁ ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ ÞÁÓÏ×, Á Ä×Á ÕÞÅÎÉËÁ ÓÐÒÁ×ÉÌÉÓØ ÂÙ ÎÁ ÞÁÓ ÂÙÓÔÒÅÅ. éÚ ËÁËÏÇÏ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Á ÄÅÔÁÌÅÊ
ÍÏÇ ÓÏÓÔÏÑÔØ ÚÁËÁÚ?


